REGIONE PIEMONTE



PROVINCIA DI NOVARA

COMUNE DI CAVAGLIETTO

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:

Ratifica deliberazione della Giunta Comunale n. 40 del 29.Set.2016 all'oggetto: "Variazione d'urgenza al Bilancio di previsione finanziario 2016/2018 (art. 175 comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000)".

L'anno duemilasedici addì ventiquattro del mese di novembre alle ore 21,00 nella Sala Consigliare, regolarmente convocato in tempo utile mediante avviso scritto a tutti i Consiglieri, si è riunito il Consiglio Comunale in **prima** convocazione.

Al momento della deliberazione in oggetto viene accertata come da seguente prospetto la presenza in aula dei Consiglieri:

			presente	assente
LANARO	LAURA	Sindaco	Х	
OIOLI	MARIO FRANCESCO	Consigliere	Χ	
GNAPPA	ANNA	Consigliere	Χ	
GNAPPA	ALESSANDRA	Consigliere	Χ	
DE CARLI	NICOLETTA	Consigliere	Χ	
SEVERICO	STEFANO	Consigliere		Х
VALLOGGIA	GRAZIANO	Consigliere	Χ	
CENERINO	SAMANTHA	Consigliere	Χ	
GATTI	ANGELA	Consigliere	Χ	
GROSSINI	LORNA	Consigliere		X
VENDEMMIATI	SAMANTA RAFFAELLA	Consigliere	Χ	

TOTALI 9 2

Assenti giustificati risulta il Signor: Severico Stefano e Grossini Lorna.

Assiste il Segretario Comunale Lorenzi d.ssa Dorella.

Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti la sig.ra LANARO arch. Laura nella sua qualità di *Sindaco* assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento indicato in oggetto.

Deliberazione del Consiglio Comunale n. 17 del 24.Nov.2016

OGGETTO: Ratifica deliberazione della Giunta Comunale n. 40 del 29.Set.2016 all'oggetto: "Variazione d'urgenza al Bilancio di previsione finanziario 2016/2018 (art. 175 comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000)".

IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso che con deliberazione:

- della Giunta Comunale n. 40 del 16.Dic.2015, esecutiva ai sensi di legge, è stato approvato il Documento Unico di Programmazione (DUP) relativo al periodo 2016/2018
- della Giunta Comunale n. 24 del 14.Apr.2016 e del Consiglio Comunale n. 07 del 30.Apr.2016 è stata approvata la relativa nota di aggiornamento
- del Consiglio Comunale n. 06 del 30.Apr.2016, esecutiva ai sensi di legge, è stato approvato il bilancio di previsione finanziario 2016/2018 redatto in termini di competenza e di cassa secondo lo schema di cui al D.Lgs. n. 118/2011.

Vista la deliberazione di Giunta Comunale n. 40 in data 29.Set.2016, con la quale sono state apportate in via d'urgenza variazioni al bilancio di previsione dell'esercizio 2016/2018, ai sensi dell'art. 175, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000.

Riconosciuti i requisiti d'urgenza del provvedimento surrogatorio adottato dalla Giunta Comunale, stante la necessità di realizzare gli interventi programmati e di far fronte alle sopravvenute esigenze di spesa.

Verificato il permanere degli equilibri di bilancio, sulla base dei principi dettati dall'ordinamento finanziario e contabile ed in particolare dagli artt.. 162, comma 6 e 193 del D.Lgs. n. 267/2000 nonché degli equilibri inerenti i vincoli di finanza pubblica.

Preso atto che relativamente alla variazione di bilancio adottata dalla Giunta Comunale è stato acquisito il parere favorevole:

- del responsabile del servizio finanziario, espresso ai sensi dell'art. 153 del D.Lgs. n. 267/2000
- dell'organo di revisione economico-finanziaria, espresso ai sensi dell'art. 239, comma 1, lettera b) del D.Lgs. n. 267/2000.

Rilevata la regolarità della procedura seguita ed il rispetto del termine di decadenza per la prescritta ratifica, così come disposto dall'art. 175, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000.

Ritenuto pertanto di provvedere alla ratifica della deliberazione di Giunta Comunale n. 40 in data 29.Set.2016, avente ad oggetto : "Variazione d'urgenza al bilancio di previsione finanziario 2016/2018 (art. 175, comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000)".

Visto il D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i..

Visto il D.Lgs. n. 118/2011.

Visto lo Statuto Comunale.

Visto il vigente Regolamento Comunale di Contabilità.

Con nove voti favorevoli, nessuno contrario e nessun astenuto.

DELIBERA

- 1. Di ratificare, ai sensi dell'art. 175, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000, la deliberazione di Giunta Comunale n. 40 in data 29.Set.2016, avente ad oggetto: "Variazione d'urgenza al bilancio di previsione finanziario 2016/2018 (art. 175, comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000)".
- 2. Di trasmettere il presente provvedimento al tesoriere comunale

Firmati all'originale

IL PRESIDENTE

f.to Lanaro arch. Laura

IL SEGRETARIO f.to Lorenzi d.ssa Dorella

Copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo.

Dal Municipio li 15.Dic.2016.

IL SEGRETARIO COMUNALE

f.to Lorenzi d.ssa Dorella

Il sottoscritto Segretario Comunale, visto gli atti d'ufficio, su dichiarazione del Messo Comunale, attesta che la presente deliberazione è in corso di pubblicazione nella sezione Albo Pretorio del sito internet istituzionale del Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 15.Dic.2016 al 30.Dic.2016 come prescritto dall'art. 124 del D.Lgs. n. 267/2000.

Cavaglietto li 15.Dic.2016.

IL MESSO COMUNALE

f.to Gaboli Valter

IL SEGRETARIO COMUNALE

f.to Lorenzi d.ssa Dorella